
Nr. 29, rugsėjis, 2008

Mėnesio nugalėtojais tapo statybininkai dirbantys Latvijoje. Sveikiname!

Rugpjūčio mėnesio darbų rezultatai

PAGRINDINIAI RUGSĖJO MĖNESIO UŽDAVINIAI

Rugsėjo mėnesį planuojama pagaminti 
535 tonas metalo konstrukcijų objektams, 
statomiems Kaliningrade, Lietuvoje ir La-
tvijoje, ir 1500 tonų metalo konstrukcijų 
laivų statybai.

Planuojamos rugsėjo mėnesio darbų 
apimtys visai įmonių grupei „Litana“ su-
daro 74235 valandas.

Kaliningrade vyks statybos darbai šiuose 
objektuose:

– televizorių gamyklos UAB „Logitek“ 
sandėlis;

– vyno-konjako gamykla Černiachovske;
– „Baucentr“ įmonių sandėlis;
– „Cholmrok“ administracinio pastato 

priestatas;
– „DSV“ logistikos terminalas;
– „Kvadreks“ gamybinis kompleksas So-

vietske.
Lietuvoje UAB „Merko statyba“ užsakymu 

vyks medžio apdirbimo cecho statybos darbai 
Gargžduose.

Pagrindinis šio mėnesio uždavinys Lietu-
voje bus UAB „Palink“ užsakymu Panevėžyje 
statomo sandėlio bei UAB „Murena“ užsaky-
mu Vilniaus rajone statomos spaustuvės su 
administracinui pastatu pridavimas užsako-
vams.

Latvijoje vyks statybos darbai šiuose 
objektuose:

– SIA „Konstanta tvis“ užsakymu sandėlių 
kompleksas su administraciniu pastatu ir par-
odų sale;

– „Basko“ prieskonių sandėlis su biuro 
patalpomis;

– kompanijos „Eugesta“ sandėlis.
Rugsėjo mėnesį Kekavos mieste bus pra-

dėtas statyti sunkvežimių serviso pastatas.
Logistikos terminalo „DSV“ (Kaliningrade) statyba
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- simbolis, kuriuo žymimas mė-
nesio nugalėtojas. 

Statyba Gamyba Laivų statyba
Lietuva Kaliningradas Latvija Lietuva Kaliningradas Lietuva Suomija Prancūzija

Plano vykdymas pagal 
planą 113 % 71 % 126 % 75 % 50 % 83 % 120 % 77 %

Išdirbis 102 % 96 % 100 % 100 % 95 % 94 % 99 % 97 %

Lenktyniavimo 
rezultatai

1 2
5

46 3

Bendradarbiaudami su užsakovais mes siekiame profe-
sionaliai, kokybiškai ir atsakingai patenkinti jų poreikius.

Didžiausia vertybė mūsų kolektyvui - teigiamas užsakovų 
įvertinimas ir noras toliau bendradarbiauti.

ištrauka iš grupės „Litana“ misijos 

Įmonių grupės „Litana“ informacinis leidinys



darbŲ sauga

Litana-Ukraina

Darbo kodeksas nurodo darb-
daviams prievolę neleisti dirbti ne-
blaiviam ar kitaip apsvaigusiam 

Grupės “Litana“  įmonė „Litana-
Ukraina“ Ukrainoje pradėjo savo 
veiklą 2007 metų sausio mėnesį. 
Pirmieji šios įmonės darbuotojai 
buvo „Litana-Ukraina“ direktorius 
Sergej Leontiuk ir vyriausioji buhal-
terė Olga Kalinina. Šiuo metu admi-
nistracijoje dirba jau 6 žmonės. Di-
rektoriaus pavaduotoju dirba Arsen 
Krivošeja, vyriausiosios buhalterės 
pavaduotoja dirba Natalija Kalinina. 
Kadrų inspektore dirba Tatjana Ral-
dugina, kadrų skyriaus vedėja – Je-
lena Simčak. Tai draugiškas ir dar-
nus kolektyvas. Pagrindinės admi-
nistracijos funkcijos yra darbuotojų 
atranka statybos-montavimo dar-
bams. Be administracijos darbuoto-

darbuotojui. Kiekvienas tiesioginis 
padalinio vadovas privalo įvertinti 
grėsmę, girto darbuotojo keliamą ne 
tik savo, bet ir aplinkinių sveikatai 
bei gyvybei, o kartu pačiai įmonei.

Įmonių grupės „Litana“ gamy-
biniuose padaliniuose atliekamas 
prevencinis darbas, siekiant išaiš-
kinti darbo vietose neblaivius dar-
buotojus. Žmonėms trūksta sąmo-
ningumo, todėl gamybiniuose pada-
liniuose vis dar pavyksta nustatyti 
dirbančius neblaivius darbuotojus. 
Per aštuonis šių metų mėnesius 
įmonių grupės „Litana“ gamybi-

Darbų saugos ir priešgaisrinės saugos inžinierius E. Jurevičius

niuose padaliniuose nustatyti 26 
neblaivūs darbuotojai. Visi jie buvo 
nušalinti nuo darbo, o darbo diena 
užskaityta kaip pravaikšta.

Kreipiuosi į visus gamybinių pa-
dalinių vadovus ir darbuotojus: jeigu 
darbo vietoje pastebėtumėte neblai-
vų darbuotoją ar tiesiog praeidami 
pro šalį pamatytumėte – būkite ryž-
tingi, informuokite visais įmanomais 
būdais. Neblaivus darbuotojas tuoj 
pat turi būti nušalintas nuo darbo. 

Darbų saugos ir priešgaisrinės saugos inžinierius 
E. Jurevičius

jų įmonėje dirba apie 70 darbininkų, 
siunčiamų dirbti statybos objektuo-
se, kuriuos stato grupei „Litana“ pri-
klausančios įmonės. 

„Litana-Ukraina“ biuras įsikūręs 
stambiame Ukrainos pramonės 
centre – Nikolajevo mieste. Šiame 
mieste išvystyta mašinų gamybos, 
statybos, įrangos gamybos ir elek-
tronikos pramonė. Nikolajevas tur-
tingas kultūros paveldu. Aukštųjų 
mokymo įstaigų absolventai kasmet 
papildo aukštos kvalifikacijos dar-
buotojų gretas ne tik Nikolajeve, 
Ukrainoje, bet ir artimajame bei – 
kas būdinga pastaruoju metu – to-
limajame užsienyje.

„Litana-Ukraina“ direktorius Sergej Leontiuk

Kadrų skyriaus vedėja — Jelena Simčak Vyr. buhalterė – Olga Kalinina Kadrų inspektorė – Tatjana Raldugina

Prizai

Direktoriaus pavaduotojas Arsen Krivošėja ir vyr. buhalterio 
pavaduotoja - Natalija Kalinina

Turnyrinė lentelė

Įmonių grupės 
„Litana“ rinktinės

balandis liepa rugpjūtis spalis Taškai Vieta

Futbolas Šachmatai Tinklinis Dažasvydis Plaukimas Boulingas

Lietuvos 3 2 2 3 10 I
Latvijos 2 1 0 1 4 III-IV

Rusijos 1 0 3 2 6 II
Laivų statytojų 0 3 1 0 4 III-IV



Įmonių grupės „Litana“ tarptautinės dažasvydžio 
varžybos

Lietuvos komanda, laimėjusi rugpjūčio 
gale vykusias dažasvydžio varžybas, žen-
kliai išsiveržė į priekį, toli palikdama Latvijos, 
Rusijos bei Laivų statytojų komandas. Kovin-
gai nusiteikusi Lietuvos komanda yra pasiry-
žusi išlaikyti savo pozicijas. Tačiau Rusijos 
komanda dažasvydžio metu taip stipriai ko-
vėsi dėl pergalės, kad manoma, jog ir ji turi 
daug potencijos laimėti. Taigi spalio mėnesį 
laukia dar plaukimo ir boulingo varžybos, ku-
rių metu ir išaiškės stipriausia įmonių grupės 
„Litana“ komanda.

Toliau pateikiama informacija tiems, ku-
rie dar nežaidė dažasvydžio. Grupės „Lita-
na“ dažasvydžio dalyvių nuomone – tai labai 
smagus ir uždegantis žaidimas.

Dažasvydis (angl. paintball) – militaristi-
nio stiliaus sportas bei pramoga.

Dažasvydis atsirado Anglijoje prieš be-
veik 20 metų. Šiuo metu labai populiarus 
Prancūzijoje, Anglijoje, Amerikoje, Australijo-
je, Vokietijoje ir Skandinavijos šalyse.

Dažasvydį gali žaisti ir vyrai, ir moterys, 
ir netgi vaikai. Jis yra skirstomas į pramoginį 
ir sportinį. Pramoginis žaidžiamas miškingo-
je vietovėje arba apleistuose pramoniniuose 
pastatuose. Paprastai dažasvydžio metu 

susirenka nuo 10 iki 50 žmonių. Žaidėjai 
pasidalija į kelias komandas ir šaudo vieni 
į kitus dažasvydžio kamuoliukais. Kamuo-
liukai, pataikę į priešininkus, skyla ir palieka 
dažų dėmę. Toks žaidėjas laikomas nukau-
tu ir išeina iš žaidimo. Tuomet skelbiamas 
sekantis žaidimas. Vienas žaidimas trunka 
apie 10 minučių, žaidimo sesiją sudaro 5-10 
tokių žaidimų. Įspūdžiui sustiprinti naudoja-
ma karinė apranga, dūminės raketos, dažų 
granatos, sprogimai.

Sportinis dažasvydis žaidžiamas pagal 
griežtas taisykles, su teisėjų dalyvavimu ir 
specialioje aikštelėje. Jo metu komandos iš 
3-7 žmonių kovoja dėl prizinių vietų. Sporti-
nį dažasvydį žaidė ir įmonių grupės „Litana“ 
komandos.

Dažasvydis suteikia galimybę ne tik spor-
tuoti gryname ore, bet ir padeda atskleisti 
žmogaus galimybes apmąstyti taktiką bei 
strategiją, lavina sugebėjimą greitai priimti 
sprendimą, panaikina psichologinę įtampą 
ir pasąmonėje kaupiamą agresiją. Pasaulyje 
taikoma net tokia praktika, kai  firmos į šiuos 
žaidimus pasikviečia psichologus ir gautus 
rezultatus panaudoja perskirstydami savo 
padaliniuose esančias pareigybes.

Bendra nuotrauka

Dažasvydžio varžybų nugalėtoja Lietuvos komanda

Antrą vietą užėmė Rusijos komanda

Trečią-Latvijos komanda

Ketvirtą vietą iškovojo suvirintojų komanda

Dažasvydis



Leidinį parengė personalo skyrius. Leidinį ruošė Giedrė Viršilienė
Tel. +370 46 455 352, el. paštas g.virsiliene@litana-group.com, adresas UAB „Litana ir Ko“, Gamyklos g. 2А, Gargždai

Dizainerė Lina Ličkienė, tel. 8 685 51290. Spausdino spaustuvė „Druka“ 

Karjera 

Nuo šių metų liepos 18 die-
nos vyriausiaja buhaltere pradė-
jo dirbti Jelena Sokolovskaja.

Nuo šių metų rugpjūčio 7 
dienos PTO inžinieriumi pradėjo 
dirbti Aleksandr Malevič.

Nuo šių metų rugpjūčio 18 
dienos tiekimo specialistu dirbti 
pradėjo Igor Petuchovič.

Nuo šių metų liepos 29 die-
nos administratore dirbti pradėjo 
Anastasija Priščepova.

Nuo šių metų rugpjūčio 26  
dienos kokybės inžinieriumi pra-
dėjo dirbti Nikolaj Bogrin.

Nuo šių metų rugsėjo 11 
dienos meistru pradėjo dirbti 
Valerij Degtiariov.

Nuo šių metų liepos 4 die-
nos teritorijos valdytoju pradėjo 
dirbti Nugzar Kamchadzė.

Nuo šių metų rugsėjo 9 die-
nos buhalterė Kristina Chlud-
kova paskirta vyriausiojo buhal-
terio pavaduotoja.

Nuo šių metų rugpjūčio 18 
dienos komercijos skyriaus va-
dybininku pradėjo dirbti Valerij 
Smirnov.

Nuo šių metų rugpjūčio 21 
dienos konstruktore pradėjo 
dirbti Kristina Levickienė.

Nuo šių metų rugsėjo 15 
dienos konstruktoriumi pradėjo 
dirbti Tomas Briedis.

Nuo šių metų rugpjūčio 8 
dienos stropuotojas Sergej Ma-
levanyj paskirtas cecho meis-
tru.

Litana - Lietuva

Litana - Kaliningradas

Litana-Latvija Litana-Scandinavia

Litana - Baltarusija

Sveikiname jubiliatus
R u g s ė j o  m ė n e s į  š v e n č i a : 

60-metį....Anatolij Navoiev statybininkas 
55-metį.... Nikolaj Dragomir laivų metalo konstrukcijų surinkėjas

Vladimir Babakov betonuotojas
50-metį....Galina Archipova inžinierė konstruktorė,Vladimir Zenin sandėlininkas

Aleksandr Ščelčkov transporto skyriaus viršininkas
45-metį.... Galina Ivanova vyriausioji KSR3 buhalterė

25-metį.... Alekej Krylov suvirintojas
Nikolajus Liniovas laivų metalo konstrukcijų surinkėjas


